

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

⑤ 每周一评

窄幅震荡 小幅收高

一、行情回顾

5月合约期价本周走势呆滞窄幅震荡小涨坐收，本周开市 12230 点，最高 12735 点，最低 12155 点，收盘 12430 点，涨 190 点，成交量 2540618 手，持仓量 164682 手。

二、本周消息面情况

1、2015 年天然橡胶关税确定上调至 1500 元/吨或 20% 两者从低
2015 年天胶关税暂定为：

40011000：天然胶乳关税上调为 10% 或 900 元/吨，两者从低；

40012100：烟胶片 20% 或 1500 元/吨，两者从低；

40012200：技术分类天然橡胶 20% 或 1500 元/吨，两者从低。

附：2014 年的关税为：经国务院关税税则委员会审议，并报国务院批准，自 2013 年 1 月 1 日起，我国将对进出口关税进行部分调整。即对天然橡胶(40012200)在 20% 从价税或 1200 元/吨从量税两者中，从低计征关税；对烟胶片(40012100)在 20% 从价税或 1200 元/吨从量税两者中，从低计征关税；对天然胶乳(40011000)在 10% 从价税或 720 元/吨从量税两者中，从低计征关税。

2、据泰国曼谷 12 月 12 日消息，泰国农业部副部长 Amnuay Patisse 周五表示，该国政府将动用 60 亿泰铢(合 1.83 亿美元)的缓冲资金，在市场购买橡胶以支撑价格；而在私营企业帮助下，另一档基金将用于支持国内橡胶期货价格。

产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 何涛

电话: 0898-66516811

邮箱: hetao@hrfutu.com.cn

地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

我们目前每天买进约 1,000 吨，下周开始每天购买 3,000 吨，” Amnuay 表示。

Amnuay 本周稍早表示，政府机构 Rubber Estate Organisation 共有 200 亿泰铢的资金。上述 60 亿泰铢是其中的一部分。

他说，泰国政府和七家私人企业已共同出资成立另一个 4.2 亿泰铢基金，用于支撑泰国农业期货交易所的期胶价格。

3、据印度新德里 12 月 17 日消息，印度橡胶管理局周三在一份电邮声明中称，该国 11 月天然橡胶产量下降 25%，至 64,000 吨，以这样的趋势来看，预期 2014/15 年度印度橡胶产量将下降至少 10%-12%，将导致橡胶种植者的生存问题加剧。

当地的农户 Benny Kuriakose 表示，许多小型和中型种植户在过去几年中已暂停割胶，并计划拆除他们的种植园。他称，平均每日需要支付的包括工资在内的费用较高，但回报实在太低了。因此，橡胶产量在过去六个月中出现大幅下降。

另一方面，印度 11 月天然橡胶消费量同比增长近 12%，至 85,000 吨。印度 11 月天然橡胶进口量较上年同期跳增 19% 至 33,156 吨。4-11 月天然橡胶进口量增加 15% 至 298,490 吨。

4、据泰国 12 月 17 日消息，泰国总理巴育上将不畏胶农集会施压，断言胶价每公斤 80 铢是“天方夜谭”，呼吁胶农对政府提要求的时候应适可而止，政府会根据财力对胶农开展扶助，但胶农也不能向政府漫天要价。

昨日下午，巴育表示，国内胶价高于世界市场二到三倍，若政府服从胶农要求以每公斤 80 铢价位收购，相信买后只好囤积在仓库里，找不到买主。

巴育说，政府此前宣布的对策，主要是要求业者以每公斤 60 铢价格购买原胶，即便是这一政策都难以确定能否维持，政府将协助业者以 60 铢价格购买，收购后同样得先堆放在仓库里，以让市面橡胶流通量减少，价格方才可望回升。

巴育指出，泰国是世界最大橡胶生产国，但至今没有大型加工厂。由于缺乏加工能力，致使橡胶和稻米价格起伏不定，胶农应该对生产成本仔细检讨，若雇用工人割胶，劳资收入比例将达到“四六开”的水平，成本一定很高，每公斤达到 80-90 铢的生产成本，肯定难以出售。巴育说，胶农对胶价的要求，使他苦上加苦。中国总理将于本月 19-20 日访泰，将见证复线铁路和稻米交易签约仪式，而对其它农产品交易，双方将联合组建委员会进行研究。

三、后市展望

东南亚产胶旺季进入下半场利空能量将逐步得到释放，受季节性因素、泰国政府的护胶行动和短期技术面转强的支持沪胶 5 月合约近期会呈现偏强势的震荡态势。近期走势要注意技术面的动向，因为均线系统逐渐汇合预示期价将会选择突破的方向，如果突破 60 日均线压制期价将会出现较强的反弹，如果跌破 12000 点期价将再次寻底。操作上建议逢低买入滚动操作，止损 12000 点。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。